

打造医疗品牌, 开创医院发展新局面



合肥市第二人民医院
THE SECOND PEOPLE'S HOSPITAL OF HEFEI

2012年1月16日,孕育了两年零三个月时间位于合肥市瑶海区广德路与乐水路交口的合肥市第二人民医院新院区终于化蛹为蝶、破茧而出,隆重开诊!至此,医院形成了“以广德路院区、和平路院区及长江东路急救医学中心为核心,以长淮社区卫生服务中心、大通路社区卫生服务中心、和平路社区卫生服务中心和红星社区卫生服务中心为社区基础,以对口协议单位为边缘辐射”的二院格局,总开放达2000张床位。

步入医院门诊大厅,迎面便是一条贯穿整个大楼、近300米长的医疗街。沿街两侧,各医技科室、服务窗口一字排开,让人一目了然。连廊式的布局改变了以往患者就诊时,从挂号到取药,在不同区域、不同楼面上来回奔波的局面。住院部所有病房依南而建,保证患者享受到充足的阳光,感受到如家的温暖。所有病床上特别设计的可移动升降小桌板,方便卧床病人读书、看报、用餐等日常生活。45%的绿化和景观工程与院内建筑群有机结合,最大限度地提供人与自然环境接触的机会,院区内花木错落有致、浓密葱茏,形成安静的住院环境。职工休闲活动区小桥流水,亭阁台榭,曲径通幽。置身在花草飘香的优美环境中无疑对身心健康很有好处,“科学化、人性化”的服务理念融入了医院的每一个角落。



强化名牌学科, 助推医院发展

目前,医院新区拥有众多省、市知名专家及博士、硕士等高级技术人才。拥有两个省级重点、特色学科(血管外科、医学影像中心),七个市级重点、特色学科(血管外科、医学影像中心、神经内科、内分泌科、骨科、心血管内科、麻醉科),11个硕士学位授予点。设有心脏起搏研究室、血管外科研究室、临床药理学研究室、髌关节疾病研究室、脑血管病研究室、医学影像研

究室和临床中心实验室、骨科临床实验室、神经内科临床实验室、耳鼻咽喉科临床实验室等。

医院拥有64排128层螺旋CT机、30T核磁共振仪、大型C臂DSA系统、DR等国内外一流的仪器设备,数字化层流手术室可实现远程会诊和手术示教。省内最先进的数字化药房,可大大缩短患者取药的等候时间,住院药房引进自动单剂

量分包机,避免了人工分药容易出差错、药品易受污染等问题。医院目前开设内、外、妇、儿、介入、口腔、中医、康复以及放射、检验等30个临床、医技科室,门诊每天均有省内知名专家坐诊。医院将秉承六十年来成功管理经验和雄厚实力,努力为我市医疗卫生事业的长足发展再立新功,为我市及周边地区人民群众提供更加优质高效的医疗服务。



坚持科学发展, 引领科教兴院

过去的2011年里,医院在医疗、教学、科研上取得了辉煌的成绩。荣获“全国百姓放心示范医院”、“安徽医科大学教学先进单位”等称号,顺利通过

“三级甲等”医院复审,在“三好一满意”和“医疗质量万里行”等多项检查活动中得到省卫生厅高度评价,临床路径管理、医疗技术管理和抗菌药物合理使用

更加规范化,获安徽省科技进步奖1项、合肥市科技进步奖3项,医院成为安徽省唯一一家获得省科技进步奖殊荣的市级医院。

推进人文关怀, 温暖广大患者

“病人第一、质量第一、信誉第一、服务第一”这是医院的办院宗旨。在医院网站(www.hf2y.com)上开展的网络预约,在门诊大厅开设的自助预约挂号、电话预约服务及现场登记预约等预约挂号方式,减少了挂号排队等候时间;电子条码识别腕带、排队叫号系统、自助挂号、收费、查询、取报告机以及门诊充值一卡通的使用,为

患者提供了更加方便快捷的人性化服务。候诊短信通、门急诊移动输液系统改善了患者的就医感受。医院还获批“安徽省儿童先天性心脏病外科手术治疗按病种付费定点救治医院”和医保“按病种付费定点医院”,合肥市城乡居民合作18个大类30多个病种在医院均可实现按病种付费。省、市职工医保等各类险种均

可实现即时结报,并累计与全省22个市、县(区)签订新农合即时结报协议,参保病人预交金额明显降低。医院购置了“流动医院车”,车内配备车载DR、彩超、心电图、全套生化设备和妇科检查室,常年开展送医下乡义诊活动,派驻专家与对口支援的基层卫生院合作,支援基层卫生事业的开展。

开设循环班车, 方便患者就医

为了方便广大患者来新区就医,医院专门在新亚汽车站和汽车东站设置循环始末班车,始发时间为早上7:30,末班车时间为下午16:30,患者可免费乘坐。

循环班车线路一:新亚汽车站→市二院广德路院区(新区)→市二院和平路院区(老区)→新亚汽车站;循环班车线路二:汽车东站→市二院和平路院区→市二院广德路

院区→汽车东站。
市民还可乘公交15路、147路、132路、快速公交5号线在东城世家站下。乘坐公交505路下车即到。

开展医疗助困, 改善民生工程

2012年在医院广德路院区住院的医保患者,将能享受到以下医保惠民政策:

- 1、市在职职工住院首次门槛费为200元,第二次为100元,报销比例为94%。
- 2、市退休职工住院首次门槛费为200元,第二次为100元,报销比例为97%。
- 3、市居民医保住院门槛费为200元,报销比例75%。
- 4、新农合居民在新院住院可享受在合肥市“三甲”医院中报销比例最高、门槛费最低的政策,出院当时就能拿到报销款。特困家庭的重大病患者,凭当地开具的特困证明,医院给予一定的助困减免。

